

黄河风景名胜区游记

小记者:李简乐 编号:180918 周口六一路小学五(1)班

今年国庆假期，我和家人去了郑州黄河风景名胜区，那个景区可真大呀，不仅可以欣赏黄河的雄伟壮丽，还可以爬炎黄二帝雕像山和邙山。

我们到了目的地后，先去了黄河滩。还未到黄河滩边，一股凉意便从脚底漫延开来，让我感受到了黄河的威力。向前走了几步，再往前一望，滚滚的黄河水便映入眼帘，黄澄澄的浪花打着漩儿欢快地奔涌而来，这不禁让我想起了李白的《将进酒》：“君不见，黄河之水天上来，奔流到海不复回……”黄河因流经黄土高原的缘故，夹杂着大量泥沙，凸显出它的厚重感。

这次我们刚好赶上汛期，黄河水流湍急、波涛汹涌，再加上水域的宽广，让人不由得赞叹它的壮观无与伦比。妈妈告诉我，黄河是中华民族的摇篮，黄河就像一位母亲，用自己的乳汁滋养了

一代代中华儿女。在黄河岸边诞生了无数的先贤，说起古代的先贤，最为古老、著名的就数炎帝和黄帝了，我们下一站要去参观的地方正是炎黄二帝雕像山。

炎黄二帝雕像山坐落在黄河滩的南面，邙山脚下，离很远就能看到炎黄二帝的头部雕像。爬山可是我的强项，我猜想可能因为要增加爬山的乐趣，所以设计师就把山路设计得蜿蜒崎岖、高低不平，中间还要攀锁链、钻山洞，虽然山不高，但登顶的那一刻也让人气喘吁吁、满头大汗。站在山顶极目远眺，周围群山环绕，远处黄河东去，让我深感祖国大好河山的壮丽！

因时间关系，景区的好几个景点还未游玩，有意犹未尽之感，以后有机会我还会故地重游！

(辅导老师:张兰花)

聆听雨的声音

小记者:徐雨涵 编号:180172 周口李庄小学六(2)班

大自然中有许多动听、美妙的声音。我认为最动听的不是风声，不是蝉鸣，而是雨声。有的人不喜欢下雨天，是因为雨给出行者带来了不便，其实你只要停下心来仔细听，就会发现四季的雨有所不同。

春雨来了，它缠缠绵绵，好似一位含羞的少女。它轻轻抚摸着大地，发出滴答、滴答的声音，又像是在敲打这大地之门，让种子赶快发芽，迎接春的到来。

夏雨是一个顽皮的孩子。它趁你不注意，就拉着伙伴们一起噼里啪啦地落下来了。到了午后，它更加肆无忌

惮，竟然还拉来了雷公和电母一起玩耍，顿时大雨倾盆，雷电交加，仿佛在演奏一首首雄浑强劲的交响乐。

秋雨如一位忧郁的美人，坐在那儿静静地弹琴，叮咚、叮咚，听起来优美而凄凉。树听了这音乐掉下了眼泪——叶子飘落下来，落到地上，要为下一代作出贡献。我听了这雨声，明白大地又要一片金黄了，天气也要变凉了。

冬雨下来了，与它做伴的有冷风，还有傲然开放的梅花。冬雨凉如冰，但随它而来的是万物无限的生机。

我听着雨声，欣赏着雨声，也欣赏着大自然的音韵。



办国庆手抄报

小记者:曾涵彧 编号:181169 周口文昌小学六(3)班

金秋十月，我们迎来了祖国母亲69岁华诞。为此，曾老师给我们布置了一个特殊的作业，就是办一张国庆手抄报。

回到家我便开始准备铅笔、橡皮、直尺、画笔，还有一张白纸。材料都备齐了，开始做手抄报了，我对自己说：今天要办国庆手抄报，绝对不能马虎，祖国母亲一路风雨兼程，所以一定要怀着一份崇高的敬意对待这份手抄报，好好地完成它。

开始行动了，我用直尺和铅笔勾画轮廓，又用金黄色的画笔在白纸正上方写了“祖国万岁”四个大字，然后在标题两边分别画了两幅画，右边是一面鲜艳的五星红旗，左边则是一只和平鸽，洁白无瑕的羽毛，嘴里还衔着翠绿的橄榄枝。之所以画和平鸽，是因为我希望祖国永远和平幸福。

画完这些，我开始填写内容。在左边空栏里写了“国庆的由来”，在下面方格里又写了许多爱国名句，不仅有古代诗人表达忧国忧民爱国情怀的诗，还有近代革命家激情澎湃的护

国誓言，其中我最喜欢宋代诗人陆游的一句诗：“王师北定中原日，家祭无忘告乃翁。”它让我深切地体会到作者浓厚的爱国情怀。

接着我又在右边的方栏里写上五星红旗的深刻含义和中华人民共和国国徽的象征意义。在旁边我写上中华人民共和国国歌——《义勇军进行曲》，这首歌的歌词令人热血澎湃，它让我明白祖国母亲的不易，我将字字铭记于心。

最后我在手抄报的最下端画了一道彩虹，并在彩虹上写了一句话：祖国母亲，我爱您，祝您69岁生日快乐！

我用了整整一个晚上办好了这张手抄报，开学后，我满心欢喜地把它交给老师。下午老师评选出优秀作品在班内进行展览，当老师拿出我的手抄报时，我的心里乐开了花。

这份国庆手抄报是我用心血和汗水换来的，无论获奖与否，这都是我的劳动成果，更是我送给祖国母亲的一份最真挚的生日礼物。

(辅导老师:曾庆翠)

观升旗仪式

小记者:万子墨 编号:180095 扶沟县城关镇红卫小学三(4)班

今天是国庆节，是祖国母亲的生日。

人们从四面八方来到天安门广场观看升国旗仪式，以此来庆贺祖国69岁华诞。

首先，三军仪仗队迈着整齐的步伐从永定门走出，接着，军乐团在天安门城楼上奏响了乐曲，国旗班的战士们随着乐曲护卫着国旗向天安门广场缓缓走来。人群霎时鸦雀

无声，大家庄严地凝望着五星红旗，嘹亮的国歌声在广场上响起，所有人目视着五星红旗冉冉升起。一群群和平鸽在蓝天上自由地翱翔，它们象征着祖国的昌盛和繁荣。

望着高高飘扬的五星红旗，我的心里无比自豪。我真想大声说：“我爱你，中国。”

(辅导老师:孙芳芳)

游龙潭峡

小记者:董一诺 编号:180917 周口六一路小学五(1)班

盼呀盼，终于盼到了国庆长假，这个时候秋高气爽，最适合爬山了！

我和家人假期里去了龙潭峡，我第一次听到这个名字时，心想：“峡”又不是山，能有多高呢！我们沿着山路进山了，往上走台阶很多，一侧是陡峭的山壁，一侧是水流哗哗的溪水，阳光透过重重叠叠的树叶照下来，我听着水声，感觉很舒服。越往上台阶越陡，甚至有的是直上直下的，我只好手脚并用往上爬。弟弟在后面笑我说：“姐姐真像一只小猴子。”终于爬到了山顶的观景台，往远处看，群山环绕，青山绿水，风景真美啊！我站在山顶，看清了龙潭峡的全貌，原来两座陡峭的山间才是“峡”。我看到下面山路上小小的人，不由得在心里为他们加油，上到山顶，看到这么美的景色，累也值

得。在山顶休息了一会儿之后我们就要下山了，看到有人坐滑道下山，我既想试试又有点害怕，最后我壮着胆子滑了下去，坐着800米的滑道不到两分钟就滑到了山底。

晚上我们就住在了山脚下，山里没有像城里那么亮、那么多的灯，可是抬起头来，天上的星星像挂在蓝丝绒毯子上的钻石一样亮，真美啊！远处有人放烟火，一朵朵绽放在夜空中，我在满天星星的陪伴下慢慢地进入了甜美的梦乡。

第二天回到家，我累得倒头就睡。虽然累，但我很开心，我不仅看到了美丽的风景，最重要的是我“征服”了这座美丽的山！在梦中，我还站在山顶欣赏美丽的群山呢！

(辅导老师:张兰花)